
ATA DA 4ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 01 DE MARÇO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR




Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR

SECRETARIA:

Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO




Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO

Aos primeiro dia do mês de março, do ano dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 4ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: ANTONIO CARLOS TRIGO, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, CLÁUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, DOMINGOS CHAVARI NETO, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR,  LUIZ CARLOS BENTIVENHA, NEWTON COLENCI JUNIOR e REINALDO MENDONÇA MOREIRA.  Vereadores Ausentes: ADEMIR LOPES DIONISIO (licenciado) e MAURO MAILHO (licenciado). Com a presença  da maioria  dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia dezenove de fevereiro de dois mil e um, as quais foram APROVADAS e, em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Atestado Médico, apresentado pelo Vereador MAURO MAILHO, Ofício IMDB/055, da SABESP; Ofício, da TELEFÔNICA – Telecomunicações de São Paulo S/A Ofício nº. 067/00, da Câmara Municipal de Andradina; Ofício C.G. Nº.  853/2001, da Secretaria de Estado da Educação; Ofício nº. 0040/01-MF, do Deputado Estadual Milton Flávio e, Comunicado nº. CM 002785/2001, do Ministério da Educação - FNDE. Após a leitura das correspondências recebidas, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse nova chamada dos Senhores Vereadores, quando foi constatada a presença dos ausentes na primeira chamada, Vereadores LUIZ ALBERTO BUENO e LUIZ CARLOS RUBIO. PROJETO QUE DEU ENTRADA: - 01) PROJETO DE LEI Nº. 011/2001- de iniciativa do Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA - que  denomina de “DANTE TREVISANI”, o Ginásio Municipal de Esportes,  localizado na Rua Maria Joana Felix Diniz, nº. 1585, na Vila Auxiliadora. REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador ANTONIO CARLOS TRIGO, nº. 132;  do Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, nºs 123 e 130.; do Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, nº. 124; do Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, nºs. 125 e 131, do Vereador LUIZ ALBERTO BUENO nº.126. REQUERIMENTOS     APRESENTADOS     E   APROVADOS: do Vereador ANTONIO CARLOS TRIGO, nº. 102; do Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, nºs. 100, 106 e 107;  do Vereador CLÁUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, nº.  118; do Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO, nºs. 108, 110 e 115;  do Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA nº. 128; dos Vereadores EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, LUIZ CARLOS BENTIVENHA e LUIZ ALBERTO BUENO, nº. 117; do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 103, 104, 119 e 120; do Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, nºs. 111, 112, 113 e 114; do Vereador LUIZ ALBERTO BUENO, nºs. 121 e 122; dos Vereadores MAURO MAILHO  e NEWTON COLENCI JÚNIOR , nº.101;  do Vereador NEWTON COLENCI JÚNIOR, nºs. 127 e 129;   do Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, nºs. 105, 109 e 116. Pela Ordem o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA solicitou a discussão do Requerimento nº. 109, de Autoria do Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA. O Presidente disse que o mesmo seria discutido após a leitura das proposituras e solicitou que o Vereadores LUIZ CARLOS BENTIVENHA e REINALDO MENDONÇA MOREIRA indicassem, cada um, dois Vereadores para usarem da Tribuna na referida discussão  Para a referida discussão o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA indicou o Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, para defender a sua posição e, o Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, autor da propositura nº. 109, indicou o Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR para que defendesse o teor da mesma. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL: do Vereador CLÁUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, nºs. 049 e 050; do Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO, nºs. 042 e 044; do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 043; do Vereador  JOEL DIVINO DOS SANTOS,  nº. 046; do Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, nº. 048; do Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, nºs. 041 e 047; do Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, nºs. 039 e 045. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras imediatamente deu-se início à discussão do requerimento 109. O Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA disse que pediu a discussão da matéria, porque é grande a sua preocupação com o transporte de nossos alunos e que o problema não atinge só os estudantes moradores dos bairros citados no requerimento, mas que atinge alunos de todas as partes do Município e que então a matéria deveria ser mais abrangente. Falou da necessidade de que a Prefeitura, através da pessoa encarregada pelo transporte de alunos, reconheça que o problema existe e que sejam encontradas soluções.Disse que aos Vereadores cabe fiscalizar e denunciar esses problemas. O Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA disse que é direito do cidadão à Educação, mas para que esse cidadão possa dirigir-se à escola, quer estadual ou municipal, é necessário o direito ao transporte. Questionou como é possível que se possa incentivar a Educação e não oferecer meios para que os alunos cheguem até às escolas. Disse que a região citada em seu requerimento é uma região carente, embora saiba que em Botucatu existam muitas regiões carentes e que, dos bairros citados, não existe transporte direto até à escola “João Maria de Araújo Júnior”, e que por esse motivo está pleiteando a volta desse transporte até a referida escola, para que esses alunos não tenham que abandonar os seus cursos e consigam concluir o Supletivo. O Vereador EDNEI LÁZARIO DA COSTA CARREIRA disse  que não tratava de se manifestar contrário ao citado requerimento, mas sim de que seja dada uma ostentação maior a esse documento, tendo em vista que o Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA pede a manutenção de um serviço que já existia  e disse entender que os problemas que vêm ocorrendo com o transporte de alunos já deveria ter sido solucionado, antes do início das aulas. Disse que deseja que não seja feita apenas a manutenção desse serviço que já era oferecido pela Prefeitura Municipal, mas que o mesmo possa ser ampliado. Solicitou ao Líder do Prefeito que leve a reivindicação ao Senhor Prefeito da ampliação do Curso Supletivo noturno na cidade de Botucatu. O Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR parabenizou o Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA pelo citado requerimento. Disse também ter sido procurado por vários alunos que reclamaram do problema com o transporte de alunos, mas disse ter certeza de que a solução para isso será encontrada. Citou um fato ocorrido na semana passada,quando dois alunos da Escola “João Queiroz Marques,” no Distrito de Rubião Júnior, foram deixadas pelo motorista do transporte de alunos da zona rural, em frente à escola, mas que alguns funcionários da citada escola conseguiram resolver o problema Disse concordar plenamente com o teor do requerimento em discussão e disse ter certeza que, com brevidade, esse problema será solucionado. Colocado em votação o requerimento nº. 109, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores presentes. GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador da noite foi o Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR  que iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes e pediu que se registrasse em Ata que no dia  cinco de fevereiro, ele deu entrada em vários requerimentos e, passados quinze dias, ainda não obteve respostas para os mesmos. O segundo orador da noite foi o Vereador LUIZ CARLOS RUBIO que iniciou sua fala dizendo entender que a discussão sobre o requerimento nº. 109 não lhe pareceu correta, pois ninguém se manifestou contra o mesmo e sim, todos foram favoráveis. Teceu comentários sobre as dificuldades encontradas para o transporte de alunos e, disse que é necessário que essa situação seja vista com carinho, pois é necessário que as pessoas possam estudar. Disse que a Educação é a principal questão para o Partido dos Trabalhadores. Falou que vários ônibus para esse tipo de transporte estão sendo reparados, bem como foram feitas novas licitações para o  referido transporte.  Disse que durante as licitações várias empresas de Botucatu não aceitaram o preço de R$ 1,10, mas que agora esse assunto já está quase certo com um pessoal de Lençóis Paulista, conforme informação da Prefeitura Municipal. Disse que a idéia na Prefeitura Municipal de Botucatu é comprar ônibus próprios para o transporte de alunos, pois desse modo muita economia estará sendo feita. Disse que em relação à Educação em nossa cidade ocorreram melhoras, não só no transporte de alunos, mas também em relação aos Professores. O terceiro orador da noite foi o Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA que iniciou  sua fala  dizendo não estar de acordo com o Vereador LUIZ CARLOS RUBIO em algumas coisas que o mesmo disse sobre o transporte de alunos. Esclareceu sobre os preços pagos pela Prefeitura Municipal na Administração passada. Disse achar possível que se melhore o transporte de alunos em Botucatu. Disse que na Administração passada não houve a falta de transporte escolar, mesmo sendo um serviço terceirizado e disse que hoje, em várias localidades, o transporte de alunos sofre uma sobrecarga e que ainda faltam algumas linhas. Disse que tem procurado pelo Senhor Josemar  que é o responsável por este serviço na Prefeitura Municipal, mas que  nunca consegue encontrá-lo, sendo, portanto, necessário que o Prefeito coloque uma pessoa que possa estar à disposição para realizar esse serviço. Em aparte, o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA concordou com o que estava sendo dito  e disse que deve haver licitação e que o preço pago deve ser justo, mas que também deve haver uma cobrança e fiscalização desse serviço. Disse achar que nessa questão o que está faltando é um  melhor comando. Disse que está ocorrendo a retirada de merendeiras das escolas  e que sobre esse assunto estará tratando na próxima semana e então solicitou ao Vereador LUIZ CARLOS RUBIO para que  o mesmo se inteire dessa situação e esclareça o motivo da retirada de funcionários das escolas. Em aparte, o Vereador  EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA disse que o Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA  fez uma afirmação muito grave, ao dizer que um funcionário municipal nunca é encontrado, porque está em outros lugares quando deveria estar no seu trabalho  e então solicitou verbalmente que o Líder do Prefeito consulte  e informe oficialmente a esta Casa,  em que jornada de trabalho  esse funcionário foi contratado. Em aparte, o Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR citou mais uma vez o problema ocorrido com os dois alunos na Escola de Rubião Júnior e disse que também tentaram entrar em contato com o Senhor Josemar, mas que este não foi encontrado. O Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA se dirigindo ao Vereador LUIZ CARLOS RUBIO  disse que a respeito das licitações, as mesmas foram feitas e que as empresas não compareceram, porque cada uma dá o seu preço e o Prefeito estipulou um preço e hoje apareceu uma empresa que aceitou esse preço menor, mas disse que a mesma, futuramente, não terá condição de fazer a manutenção dessa frota. Disse que na segunda licitação o Senhor Roger compareceu e que está cobrando o preço de R$1,17, sendo que o estipulado é R$ 1,10 e então disse que entrou em contato com o Senhor Osmar Bueno e que este irá se inteirar do que está acontecendo. Disse que uma criança que reside na Usina Indiana está estudando no Colégio Santa Marcelina, graças ao proprietário do local, mas que por esse motivo a perua não está fazendo o transporte da mesma para o citado colégio, embora haja lugar para isso. Disse que para essa criança poder freqüentar às aulas, está vindo de moto-táxi. Encerrada a fase destinada ao grande expediente, imediatamente deu-se início à ORDEM DO DIA: 1) VETO TOTAL APOSTO AO PROJETO DE LEI Nº. 052/00 -  que autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio aos estudantes. Pela Ordem o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA disse que o Projeto de Lei nº. 052/2000 é de grande importância, pois vem a premiar alunos que viajam para poder estudar, tendo em vista que em Botucatu não existem algumas Faculdades específicas e o referido projeto daria um apoio a esses estudantes que precisam viajar para estudar. Disse que embora a ajuda da Prefeitura possa ser pequena, muito contribuirá para com esses estudantes, e que portanto é contrário ao Veto aposto  ao referido projeto. Pela Ordem o Vereador LUIZ CARLOS RUBIO também se manifestou contrário ao referido veto, porque o Projeto é de grande importância, bem como o mesmo é apenas autorizativo e não gera despesas. Pela Ordem o Vereador EDNEI LÁZERO DA COSTA CARREIRA também se manifestou contrário ao referido veto, embora sempre tenha sido contra projetos que dêem autorização ao Prefeito, pois os mesmos não concedem nada e que até dizia na última legislatura, que os mesmos eram projetos eleitoreiros, porque os mesmos autorizam o Prefeito a fazer se quiser fazer e que, com todo respeito, ao Prefeito Pedro Losi Neto, autor do veto, acha que o mesmo foi infeliz ao tomar essa medida, pois se essa ajuda for concedida aos alunos que viajam será de grande valia, pois muitos não dispõem de recursos financeiros para essas viagens e citou como exemplo o funcionário da Câmara Municipal, o jovem Wlademir, que passou no vestibular para a Faculdade de Matemática/UNESP/Bauru e que devido ao seu baixo salário, encontrará muitas dificuldades para arcar com tais despesas. Então solicitou aos Senhores Vereadores que derrubassem o veto e ao Senhor Prefeito pediu para que use dessa autorização para conceder um auxílio a esses estudantes.  Colocado em votação, foi REJEITADO pela unanimidade dos Vereadores presentes. 2) PROJETO DE LEI Nº. 001/2001 – de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTUCATU, que dá nova redação ao art. 1º. da Lei nº. 3.290, de 17 de novembro de 1993. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores presentes.  3) PROJETO DE LEI Nº. 004/2001 – de iniciativa do Vereador  LUIZ CARLOS BENTIVENHA, que dispõe sobre o Passe Escolar no Município de Botucatu. Pela Ordem o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA disse que esse projeto tem sido ao longo do tempo, aperfeiçoado por ele  e pelo  Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, e que têm buscado atender as pessoas que precisam tomar ônibus para poder estudar e que nada mais justo que ao pagar os passes à vista, que essas  tenham um desconto  de 50% na compra.   Colocado em votação, foi APROVADO, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 4) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 001/2001 de iniciativa do Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA,  que concede ao PROF. DR. JOSÉ CARLOS SOUZA TRINDADE, O Título de “Cidadão Botucatuense”, pelos relevantes serviços prestados à cidade de Botucatu. Pela Ordem o Vereador EDNEI LÁZARO DA COOSTA CARREIRA. enalteceu as qualidades do homenageado, lembrando que já o conhece há muitos anos e que já teve  a oportunidade de conhecer o seu  trabalho em prol de toda a Universidade da UNESP/Botucatu,  inclusive a  atual luta para trazer a Reitoria da UNESP para o interior, mais especificamente para Botucatu. Em aparte, o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR  também teceu elogios à pessoa do homenageado, dizendo ser o mesmo um justo merecedor desse Título.  Em aparte, o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA falou sobre as qualidades do Doutor Trindade e também lembrou de sua luta para trazer a Reitoria da UNESP para o interior do Estado. O Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA lembrou que poderiam estar homenageando dezenas de Professores da UNESP, na qual estaria também incluído o Presidente da Câmara Municipal, Professor ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, que ainda não é botucatuense de documento, mas já o é de coração. Disse que ao estar concedendo este Título, a Câmara está fazendo um reconhecimento a todos esses Professores que já adotaram Botucatu em seus corações, renunciando até mesmo às suas cidades de origem. Em aparte, o Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR  disse estar muito feliz em votar esse Título, pois o Doutor Trindade, além das qualidades já evidenciadas pelos colegas Vereadores, já foi Diretor da nossa Faculdade, Pró-Reitor de Administração, na gestão do Professor Arthur Sperandéo de Macedo e que o mesmo dedicou toda a sua vida acadêmica à Faculdade de Medicina, com exclusividade, desempenhando diferentes funções e que agora, frente à Reitoria, vislumbra a possibilidade da vinda da Reitoria da UNESP para o interior e,  concluiu dizendo que além de todos esses predicados, o Professor Trindade iniciou sua vida política como responsável  pelo Partido Comunista do Brasil , na Faculdade de Medicina da USP. O Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA agradeceu esse aparte e disse que se fosse continuar falando sobre a vida do homenageado seriam necessárias duas Sessões para tanto e disse que como homem público se sentia muito feliz em dar um Título ao Professor Trindade. Concluindo, disse ter a certeza de que o Professor Trindade frente à reitoria da UNESP, fará coisas que nenhum outro Reitor fez, tamanha a sua competência. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou  ao Senhor Secretário  que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores que, um a um, assinariam a lista, apanhariam a cédula, que seria depositada na urna. Logo após, solicitou aos Vereadores CLÁUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, REINALDO MENDONÇA MOREIRA e ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA que procedessem a contagem dos votos, constatou-se que o referido Projeto foi APROVADO, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 05) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 002/2001 - de iniciativa do Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA,  que concede ao PROF. DR. LUIZ ANTONIO VANE, o Título de “Cidadão Botucatuense”, pelos relevantes serviços prestados à cidade de Botucatu. Pela Ordem o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA disse que compete  a essa Casa de Leis homenagear as pessoas que trabalham em prol de Botucatu  e que o Professor Doutor Luiz Antonio Vane é uma dessas pessoas, pois muito tem se dedicado à UNESP de Botucatu, onde foi Diretor da Faculdade de Medicina, Professor Titular, Chefe de Departamento  e tem prestado relevantes serviços à nossa população. Disse que além de tudo que já falou sobre o homenageado, o mesmo é Assessor direto do Doutor Trindade na Reitoria da UNESP, em São Paulo, sendo também um dos articuladores para que a Reitoria venha para o interior. Solicitou que todos os Vereadores votassem favoráveis ao Projeto. Pela Ordem o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR.  parabenizou a iniciativa da homenagem ao Dr. Vane, o qual é uma pessoa e extremamente competente e séria. Em aparte, o Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA também teceu vários elogios ao Dr. Vane, dizendo ser o mesmo justo merecedor dessa homenagem. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário  que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores que, um a um, assinariam a lista, apanhariam a cédula, que seria depositada na urna. Logo após, solicitou aos Vereadores GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO DOS SANTOS e JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO que procedessem a contagem dos votos, constatou-se que o referido Projeto foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores presentes. Encerrada a Ordem do Dia, a Presidência registrou a presença na Casa do ex-Vereador WALDIR DUARTE FLORÊNCIO; anunciou que no último dia vinte e cinco de fevereiro, aniversariou o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, que na data de hoje faz aniversário o Dr. José Luiz Coelho Delmanto e que no dia dois de março fará aniversário a funcionária da Casa, Isabel Cristina Della Coletta Fumes. Comunicou aos Vereadores que até a próxima segunda-feira será determinada a data para a palestra alusiva ao Dia Internacional da Mulher, a ser realizada nesta Casa de Leis e também lembrou a todos os Vereadores da Campanha de Doação de Sangue que será realizada no próximo dia dez, no estabelecimento comercial  “Foto Carrega”.  Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, LÍLIAN CRISTINA ALVES COELHO GOMES, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,...................................Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR. O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,........................Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO.
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